

From:
To: ceo@ceo.gov.hk
Sent: Tuesday, August 15, 2006 3:06 AM
Subject: 徵商品稅

我今年廿五歲，現在在太子某間次星級酒店做外圍清潔，月入五千元扣了強積金就四千七；由屯門乘車廿七日就要用大約六百，自己買了保險就用了一千五百，每日食午飯用廿五元一個月約用了八百元，一星期買了四次買菜就用了二百

$$4700-600-1500-800-200 = \$\$1400$$

現在我想讀書但要用七千五百元，我又不想向父母拿，因為她們已經入不透支了，爲了交水電煤和租，已經家噪屋吠，試問我如何何開口。

我是一個以前花費了二三年時間來應付會考的人結果都失敗了，我現在酒店做清潔的工作都有二三年了，在前幾個月我的愛給人拒絕了，人生總會有失敗何別氣淚！前幾日有人問我爲什麼不在讀下去，我當時沒有回答他，後來想了一想當時是沒有目標了，現在工作中，我才發現我的目標是會計，但我知道我的英文非常差，現在只好每星期放假走去學英文，以下是給各位學生哥們：

零分有好十A又好，希望你們知道自己的目標，努力前進！如果要重讀真的要好好想清楚，不要一年又一年浪費了金錢和時

間，也許機會是自己珍取，也許機會是上天安排無論什樣都好Never give up永不放棄一定得，但是都要學會什樣放棄，有d事是勉強都是沒有幸福的

在此祝各位學生哥萬萬事如意

請問政府是不是鼓勵市民終生學習？？開徵商品稅就對我的\$ \$就要再沒有一件了，我的進修又沒有希望！在現今的環境物價上升勞資還未上升，談商品稅絕對令人反感的事；我們同在獅子山下應該互勵互勉

(署名來函)

(編者註：未能確認來函人是否願意公開姓名。)